

3/C melléklet - Visszaírás szabályai

Bank	Jutalék típus	Visszaírás szabályai
Aegon LTP	Új szerződés kötése - a számlanyitási díj összege	1. Ügyfél-reklamáció alapján: Amennyiben nyilvánvaló az ügyfél szándékos vagy súlyosan gondatlan megtevésztése, illetve tanácsadási hiba (pl. félretájékoztatás) állapítható meg, és az ügyfél erre tekintettel nem kívánja a szerződés fenntartását, továbbá a számlanyitási-díj visszautalásra kerül az ügyfél részére, a kötési jutalék teljes összegében visszaírásra kerül. 2. Szerződés megszűnés esetén: Amennyiben a szerződés a kötési jutalék kifizetését követő 12. hónap utolsó napjáig felmondásra kerül, úgy a közvetítői szerződés alapján kifizetett kötési jutalék összege visszaírásra kerül a felmondást követő első jutalékszámfejtés alkalmával. 3. Új szerződések esetében: a kötési jutalék teljes összege visszaírásra kerül a megtakarítási idő 13. hónapjában, amennyiben a megtakarítási időszak első 12 hónapjában az adott szerződés betétegyenlet nem éri el a kötési jutalék alapját képező szerződésben meghatározott havi betétösszeg nyolcszorosát (a betétegyenlet kizárólag az ügyfél által befizetett összegeket tartalmazza). 4. Szerződéses összeg emelése esetén: a kötési jutalék teljes összege visszaírásra kerül a megtakarítási idő 13. hónapjában, amennyiben a módosulás hatályba lépését követő 12 naptári hónapban az adott szerződés betétegyenlet nem éri el a kötési jutalék alapját képező szerződésben meghatározott havi betétösszeg nyolcszorosát (a betétegyenlet kizárólag az ügyfél által befizetett összegeket tartalmazza).
	Meglévő szerződés összegének emelése - a megemelt összegre jutó számlanyitási díj összege	
BG Finance Zrt.	Új Széchenyi Beruházási és Forgóeszközhitel	Amennyiben a közvetített ügyfél két éven belül elő- vagy végtörlesztési ügyletét, vagy az Ügyfél hibájából bármilyen oknál fogva a Megbízó felmondja azt, úgy a jutalék visszaírásra kerül, a Megbízott részéről, és így az Alügynök részéről is.
	Új Széchenyi Kombinált Mikrohitel	
Budapest Bank	Lakossági jelzáloghitel	Ha az ügyfél lakossági és micro jelzáloghitel esetén a kölcsönfolyósítást követő 2 éven belül 180 napot meghaladó késedelemben esik, vagy a kölcsön folyósítását követően esedékessé váló első három törlesztőrészlet megfizetésére nem kerül sor, ha a szerződés két éven belül bármilyen okból megszűnik, ez esetben jutalék visszaírásra kerül sor.(De jelzáloghitel esetében 6 hónapon túl saját erőből történő teljes végtörlesztés esetén , az ügynök mentesül, a jutalék visszaírás alól. Fél éven belül megszűnő/ tartós késedelemben eső aruhitel, folyószámlahitel esetén visszaírásra kerül a jutalék.
	Enyhítő Hitel	
	Prémium Személyi Kölcsön	
	Lakossági folyószámlák	Jutalék-visszaírás: amennyiben a számla 1 éven belül megszűnik, a teljes jutalék visszaírásra kerül.
Carion Zrt.	- HUF alapú Új Széchenyi Mikrohitel; - HUF alapú Új Széchenyi Kombinált Mikrohitel	Megbízás csak és kizárólagosan akkor minősül teljesítettnek, ha a Megbízó és az ügyfél közti pénzügyi szolgáltatás-szerződés létrejön, az ügyfél a pénzügyi folyósítás feltételeit teljesíti, s az alapján a pénzügyi folyósítás megtörténik. A szerződés létrejöttével, meghatározott esetekben azonban a Megbízott a megbízási díjra azzal a feltétellel jogosult, hogy szerződés jutalékszabályzatban rögzített időtartam legalább hatályban maradjon. Ha ez a feltétel meghiúsul a teljesítés hibás, a Megbízott kifizetett eljárása során díjazásra nem jogosult, és a Megbízó a már kifizetett megbízási díjat, illetve annak egy részét (a jutalékszabályzat idevonatkozó rendelkezései alapján) jogosulatlanul megbízási díj címén az általa kifizetendő összegbe beszámíthatja, a Megbízott negatív egyenlege esetén visszakövetelheti. A Megbízott ezen felelőssége független a megszűnés okától. A szerződés idő előtti megszűnése a Megbízott saját kockázata.
CE Faktor Zrt.	Faktoring ügyletek	A Megbízó a szerzési- és a fenntartási jutalék kifizetését az adott ügylet kapcsán egyoldalú nyilatkozatával felfüggesztheti, ezáltal annak megfizetésével a számlában megjelölt esedékesség bekövetkezésére tekintet nélkül nem esik késedelemben, ha az Ügynököt által a tudomására jutást követően írásban felkérte, hogy az Ügynök által közvetített ügyfél a faktoralási keretszerződés vagy más, a Megbízó tevékenysége alapján nyújtott, Ügynök által közvetített szolgáltatásra irányuló szerződésben foglalt kötelezettségét 30 napon késedelemmel nem teljesíti, és ez alapján alappal feltételezhető, hogy értékvesztés elszámolására kerül sor, vagy az ügyfél egyéb súlyos szerződésszegését követett el
CIB Bank	CIB Új Otthon Hitel II. (HUF), CIB Szabad Felhasználású jelzáloghitel (HUF), CIB Bank Zrt. Fix hitel	Amennyiben a jelen pontban meghatározott jutalék kifizetését kizáró okok a jutalék folyósítását követően merülnek fel, úgy az Ügynök köteles a részére már kifizetett jutalék visszatérítésére. A jutalék visszatérítés beszámítás útján is rendezhető.A. 4./1. A Banknak visszajár a 2011. december 1. utáni értékesítésekre kifizetett szerzési jutalék 100%-a, ha a 3. havi törlesztő-részlet esedékességét követő 30. nappal bezárólag, az első 3 törlesztő-részlet bármelyike bármikor 30 napot meghaladó fizetési késedelemet mutat.A.4./2 A Banknak visszajár a 2011. december 1. utáni értékesítésekre kifizetett szerzési-, és fenntartási jutalék, ha a folyósítást követő 2 éven belül - kivéve az A.4./1.pontban foglaltakat- az Üzletfélnek bármikor 90 napot meghaladó fizetési késedeleme keletkezik: -) az első éven belül a szerzési-jutalék 50%-a, -) a második éven belül a szerzési-jutalék és a kifizetett fenntartási jutalék 25%-a. A Banknak visszajár a 2015. április 10-től befogadott igénylések alapján történt értékesítésekre kifizetett szerzési-, és fenntartási jutalék, ha a folyósítást követő 2 éven belül az Ügynök az általa közvetített ügylet vonatkozásában hitelkiváltó termékét közvetít az Üzletfélnek, melynek eredményeként az Üzletfél a Banknál meglévő hitelét más pénzügyi intézmény hitelével váltja ki."
	CIB Fundamenta Duett Lakáshitel (HUF)	
Erste Bank	Jelzálogalapú lakossági kölcsönök: állami kamattámogatott-, piaci kamatozású lakáscélú kölcsönök, áthidaló hitelek	Amennyiben a Közvetítő által közvetített jelzálogalapú lakossági kölcsönügylet a kölcsön futamidejének, első 2 (első kettő) ügyleti éven belül végtörlesztés, hitelkiváltás – kivéve a Meglévő Erste kölcsön/hitel kiváltása szerinti hitelkiváltást, és az ügyfél kizárólag önerőből történő végtörlesztését!!! -, vagy a Megbízó részéről történő felmondás miatt megszüntetésre került, akkor a Közvetítő köteles az adott kölcsönügylet után már kifizetett teljes közvetítői díj összegét (szerzési alapjaletek, szerzési jutalékok kiegészítő bónusz jutalék, fenntartási jutalék) 100%-ban visszafizetni a Megbízónak a jutalék visszatérítésére (visszaírásra) vonatkozó előírások szerint."
	Lakossági Privilegium HUF alapú bankszámla	„Szerzési jutalék visszatérítése Megbízó jogosult a Közvetítőnek már kifizetett közvetítői díj összegét 100%-ban visszakövetelni (visszaírni) az alábbi esetekben:-amennyiben a Közvetítő által közvetített bankszámlaszerződés a számlanyitástól számított 1 éven belül megszüntetésre kerül, vagy-amennyiben a számlanyitástól számított 1 éven belül legalább 9 hónapon belül teljesítette a számlatulajdonos a minimális, a mindenkor nettó minimálbért elérő jóváírás mértékének feltételeit
Erste LTP	Lakástakarék	A, Az ELTP visszaírja a kifizetett jutalék teljes összegét, amennyiben az ügyfél az első megtakarítási év kezdetét követő 6 (hat) hónapon belül nem teljesít legalább 4 (négy) havi betét befizetést (beleértve az engedélyezett szüneteltetést is), vagy a szerződés bármely okból, bármely fél által megszüntetésre került. Az ELTP visszaírja a kifizetett jutalék arányos részét, ha az első megtakarítási év kezdetét követő 6 (hat) hónapon belül a szerződéses összeg csökkentésre került. B, Az ELTP visszaírja a kifizetett jutalék összegének 50 (ötven) %-át, amennyiben az ügyfél az első megtakarítási év kezdetét követő 6 (hat)-12 (tizenkettő) hónapon belül nem teljesít legalább 4 (négy) havi betét befizetést (beleértve az engedélyezett szüneteltetést is), vagy a szerződés bármely okból, bármely fél által megszüntetésre került.Az ELTP visszaírja a kifizetett jutalék 50 (ötven)%-ának arányos részét, ha az első megtakarítási év kezdetét követő 6 (hat)-12 (tizenkettő) hónapon belül a szerződéses összeg csökkentésre került. C, a megtakarítási időszak kezdetétől a megtakarítási időszak végéig visszaírhatja a kifizetett teljes jutalékok olyan esetekben, ahol nyilvánvaló az ügyfél szándékos vagy súlyosan gondatlan megtevésztése, vagy tanácsadási hiba (pl. téves tájékoztatás) bizonyítható módon állapítható meg az ügyletkötőnél (közvetítői alvállalkozónál) és emiatt az ügyfél nem kívánja a lakás-takarékpénztári szerződését megtartani. Ebben az esetben, ha az ELTP üzletpolitikai okok miatt a számlanyitási-díj 100%-át visszautalja az ügyfélnek, akkor a jutalék 100 %-os mértékben visszaírásra kerül. Minden ilyen esetben még a számlanyitási-díj visszautalása és a jutalék visszaírása előtt ELTP köteles konzultálni a Közvetítővel. D, ELTP a jutalék visszaírásból fakadó igényét beszámítással is érvényesítheti. A visszaírás joga abban az esetben is megilleti az ELTP-t, ha a Közvetítő a visszaírással érintett közvetítői alvállalkozóval szemben az igényt nem tudja érvényesíteni.
FHB Kereskedelmi és Jelzálog Bank (2014.02.01-től)	JZB által folyósított Jelzálogkölcsön	a. Minden jelzálogkölcsön és lakáslízing után, amely a folyósítást követő 12 hónapon belül 90 napnál hosszabb és 10.000 Ft-nál nagyobb összegű fizetési késedelemben esik, az ügyletre vonatkozóan 50%-os jutalék visszaírást alkalmaz a Megbízó. b. Minden jelzálogkölcsön után, amely a hitelösszeg/finanszírozott összeg folyósítását követő 24 hónapon belül bármely okból végtörlesztésre, vagy felmondásra kerül, az ügyletre vonatkozóan 100%-os jutalék visszaírást alkalmaz a Megbízó. c. Minden olyan lakáslízing után, ahol a pénzügyi lízingszerződés felmondásra került és a lízingtárgy visszavételre került 100%-os jutalék visszaírást alkalmaz Megbízó.
	LTP Kombi	
FHB Ingatlanlízing	Lakossági ingatlan pénzügyi lízing (lakáslízing)	a. Minden jelzálogkölcsön és lakáslízing után, amely a folyósítást követő 12 hónapon belül 90 napnál hosszabb és 10.000 Ft-nál nagyobb összegű fizetési késedelemben esik, az ügyletre vonatkozóan 50%-os jutalék visszaírást alkalmaz a Megbízó. b. Minden jelzálogkölcsön után, amely a hitelösszeg/finanszírozott összeg folyósítását követő 24 hónapon belül bármely okból végtörlesztésre, vagy felmondásra kerül, az ügyletre vonatkozóan 100%-os jutalék visszaírást alkalmaz a Megbízó. c. Minden olyan lakáslízing után, ahol a pénzügyi lízingszerződés felmondásra került és a lízingtárgy visszavételre került 100%-os jutalék visszaírást alkalmaz Megbízó.
Gránit Bank	Lakossági hitelek (GRÁNIT lakáshitel, GRÁNIT szabad felhasználású hitel)	Lakossági jelzáloghitelek esetén, amennyiben a kölcsön a folyósítást követő két naptári éven belül bármely okból megszűnik, a szerzési jutalék teljes összege, ill. a fenntartási jutalék már kifizetett része visszaírásra kerül.
	Vállalati bankszámlák (Gránit Vállalkozói alapszámla 2; Gránit Vállalkozói alapszámla 2+)	

	Vállalati megtakarítások (Látraszóló Hozamszámla, Lekötött betét)	Vállalati hitelek esetén, amennyiben az 1 évnél hosszabb futamidejű kölcsön a folyósítást követő 1 éven belül, vagy 1 éven belüli futamidejű kölcsön a folyósítást követő 6 hónapon belül bármely ok miatt megszűnik, a szerzési jutalék teljes összege visszairásra kerül. A bank jutalék-visszafizetésre való igénye vállalati eseti hitelek esetén a folyósítást követő 1 év elteltével megszűnik.
	Vállalati hitelek - Eseti hitelek (Forgóeszköz finanszírozás, Beruházási hitelek);	
	Magánbetéttel fedezett hitel (Lombard hitel)	
	Gránit Bank Széchenyi Kártya	
SBERBANK Magyarország Zrt.	Lakossági jelzáloghitelek	
	Lakossági szabad felhasználású jelzáloghitel	Ha 2 éven belül a hitel megszűnik: a jutalék 100%-ban visszairásra kerül.
MKB Bank Nyrt.	Lakossági jelzáloghitel	A kifizetett jutalék(ok) teljes összege visszairásra kerül : - ha az ügylet 15 hónapon belül végtörlesztésre kerül; - ha az ügyfélnek a hitelszerződésével kapcsolatban az első 15 hónapon belül 90 napon túli tartózkodása keletkezik.
	Kisvállalati hiteltermékek	A szerzési jutalék teljes összege visszairásra kerül , ha az ügyfél a folyósítást/keretnyitást követő 12 hónapban 1. a hiteltermék díjainak megfizetését elmulasztja, 2. a hiteltörlesztést megszünteti, 3. felszámolás vagy végelszámolás alá kerül.
	KKV számlanyitás 1X1 Dinamika	Visszairás : a szerzési jutalék teljes összege visszairásra kerül, ha az ügyfél a számlanyitást követő 6 hónapban 1. a számlavezetési díj megfizetését elmulasztja, 2. a számlát megszünteti, 3. felszámolás, vagy végelszámolás alá kerül
	KKV számlanyitás 1X1 Flotta	
	KKV számlanyitás Kisvállalati Fix	
	Kisvállalati számlaforgalom	Jutalék visszairás : nem üzleti forrásból és tevékenységből származó számlaforgalom miatt a kifizetett jutalék teljes összege visszairásra kerül
Oberbank	Éven túli, szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel HUF	A Megbízó fenntartja a jogot a jelzáloghitel fedezete mellett nyújtott termékek esetében a jutalék teljes összegének egyoldali visszairására olyan esetekben, 1) ahol nyilvánvaló az ügyfél szándékos vagy súlyos gondatlan megtevésztése, illetve tanácsadási hiba (pl. félretájékoztatás) állapítható meg az Ügyfél részéről, 2) az Ügyfél a kölcsön folyósítást követő 24 hónapon belül 60 napot meghaladó fizetési késedelemben esett, vagy 24 hónapon belül végtörlesztett. Amennyiben az Ügyfél a kölcsön folyósítást követő 25. hónaptól 60 napot meghaladó fizetési késedelemben esik, vagy a kölcsöntartozást a futamidő lejáratá előtti végtörlesztési, a késedelemben esés, vagy a végtörlesztési időpontjától az Ügyfél további fenntartási jutalek nem jogosult.
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel-hitelkiváltásra EUR	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel egyenletes töketörlesztéssel HUF	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel egyenletes töketörlesztéssel-hitelkiváltásra EUR	
	Lakás célú jelzáloghitel HUF	
	Lakáscélú jelzáloghitel egyenletes töketörlesztéssel HUF	
	Éven túli, szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel HUF	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel-hitelkiváltásra EUR	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel egyenletes töketörlesztéssel HUF	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel egyenletes töketörlesztéssel-hitelkiváltásra EUR	
	Lakás célú jelzáloghitel HUF	
	Lakáscélú jelzáloghitel egyenletes töketörlesztéssel HUF	
	Éven túli, szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel HUF	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel-hitelkiváltásra EUR	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel egyenletes töketörlesztéssel HUF	
	Éven túli szabad felhasználású, jelzálogjoggal fedezett hitel egyenletes töketörlesztéssel-hitelkiváltásra EUR	
	Lakás célú jelzáloghitel HUF	
	Lakáscélú jelzáloghitel egyenletes töketörlesztéssel HUF	
	Folyószámlahitel HUF	
	Rövid lejáratú egyszeri kölcsön időszak végi törlesztéssel EUR	
	Rövid lejáratú egyszeri kölcsön havi/negyedéves törlesztéssel töketörlesztéssel HUF	
	Rövid lejáratú rülirozó forgóeszköz hitelkeret EUR	
	Beruházási hitel EUR, HUF	
	Európai Unió és állami támogatások előfinanszírozása HUF	
OTP Bank Nyrt. és OTP Lakáslízing Zrt.	Jelzáloghitel	1. Amennyiben 2010. május 1-jét követően a Megbízott által közvetített lakás- és jelzálog típusú hitel és lakáslízing ügyletek közül a Megbízók által, hátrálékosság miatt felmondásra került ügyletek aránya az elszámolási hónapot megelőző két éven belül meghaladja a 2%-ot, az érintett hitelek vagy lízingek esetében a szerzési jutalék teljes összegét és a kifizetett fenntartási jutalék teljes összegét a Megbízott a Megbízók részére köteles visszatéríteni.
	Prémium Plusz, Tempo, Net, Simple	
	MKV számlanyitás - 50 Plusz	
	MKV számlanyitás - Kiemelt	
	MKV számlanyitás - Komfort	
	LendületPlusz Folyószámlahitel, OTP Agrár és Vállalkozói Folyószámlahitel	az érintett bankszámla annak megnyitását követő 12 hónapon belül (csőd/felszámolás/végrehajtás) megszűnik, vagy a folyószámlahitel 15 hónapon belül - hátrálékosság miatt - felmondásra kerül a szerzési jutalék teljes összegét, □ a folyószámlahitel és/vagy számlacsomag a futamidő (12 hónap) alatt szerződésszerűen megszüntetésre kerül a szerzési jutalék időarányos összegét, a Megbízott - jóváíró számla kiállítása mellett - a Megbízók részére köteles visszatéríteni
	Személyi kölcsön	Személyi kölcsön termék esetén, amennyiben a folyósítást követő hatodik hónap végéig a személyi kölcsön szerződés megszűnik és az nem a Megbízónál felvett hitelből került végtörlesztésre, akkor ezen személyi kölcsön termék esetében a szerzési jutalék teljes összegét a Megbízott - jóváíró számla kiállítása mellett - a Megbízók részére köteles visszatéríteni. A szerzési jutalék teljes összegét Megbízott abban az esetben is köteles visszatéríteni - jóváíró számla kiállítása mellett -, amennyiben a folyósítást követő hatodik hónap végéig a személyi kölcsön ügylet 60 napot meghaladó késedelemben esett
OTP Lakástakarék Pénztár	OTP Lakástakarék Pénztár (Természetes személyek részére)	6 hónappal a természetes személyek részéről a kölcsön felvételét megelőzően megkezdett és a 6. megtakarítási hónap végéig jutalék elszámolással érintett OTP Lakástakarék szerződésekre alkalmazandó, amelyek betétegyenlege nem éri el a szerződéskötéskor vállalt betéti összeg szerint kalkulált 4 havi betéti összeget. Ezen szerződések esetében a kifizetett jutalék teljes összegét a Megbízott - jóváíró számla kiállítása mellett - a Megbízók részére köteles visszatéríteni. - abban az esetben is köteles a kifizetett jutalék teljes összegét visszatéríteni, ha az elszámolási időszakot megelőzően 12 hónappal a megtakarítási időt megkezdett és a 12. hónap végéig jutalék elszámolással érintett szerződés betétegyenlege nem éri el a szerződéskötéskor vállalt havi betéti összeg szerint kalkulált 10 havi betéti összeget. - Azon megtakarítási időt megkezdett és jutalék elszámolással érintett szerződések esetén, amelyek a megtakarítási idő első 12 hónapja alatt felmondásra kerülnek, a jutalék visszatérítése azonnal, a felmondási kérelem rögzítését követő hónapban esedékessé válik. - A II.8.1. pont alapján jutalék visszatérítéssel érintett szerződések esetében a II.8.2. pontban meghatározott vizsgálati feltétel nem alkalmazandó. - A jutalék visszatérítésére – összhangban a II.7.4. pontban leírtak szerinti, a megbízási szerződés megszűnése ellenére érvényes jutalék jogosultsággal – a meghatározott időtartam alatt abban az esetben is sor kerül, ha az alatt a megbízási szerződés bármilyen okból hatályát veszti.
	OTP Lakástakarék Pénztár (társasházi, lakásövezetkezelési projektekhez vagy víziközmű projektekhez kapcsolódóan természetes személyek által megkötött és engedélyezett /zárolt szerződésekre)	

Raiffeisen Bank Zrt.	Személyi kölcsön	Megbízó a Megbízott által közvetített fedezetlen személyi kölcsön termék esetében az alábbi feltételek fennállása esetén alkalmaz teljes, az alap jutalékra vonatkozó visszairást: - amennyiben a vizsgálat napját megelőző egy évben a Megbízott által közvetített, teljes fedezetlen személyi kölcsön állományon belül, a 90 napot meghaladó fizetési késedelembe esett folyósított ügyletek aránya 8% felett van. Megbízó csak a 90 napot meghaladó fizetési késedelembe esett ügyletek után kifizetett alap jutalék teljes összegét írja vissza. - Amennyiben az adott ügylet a vizsgálat napját, megelőző fél éven belül bármely oknál fogva már nincs a Megbízó állományában, az <u>ügylet után fizetett alap jutalék teljes összege visszairásra kerül.</u>
	Lakossági jelzáloghitel	Amennyiben adott ügylet kapcsán a folyósítást követő első 3 hónap esedékes törlesztő részletei nem kerülnek kiegyenlítésre, vagy a folyósítást követő 2 évben 180 napot meghaladó fizetési késedelembe kerül, az ügylet után fizetett alapjutalék teljes összege visszairásra kerül.
	DíjNullázó 2.0	Ha nem érkezik a számlára annak megnyitását követő 3. naptári hónap végéig legalább két hónapban a számlacsomagra vonatkozó mindenkor hatályos Kondíciós Listában feltüntetett minimum elvárt rendszeres havi jóváírás (Aktív csomag esetében min. 50 000 Ft) átutalás formájában (GIRO jóváírás), nem teljesül a számlanyitást követő 3. naptári hónap végéig legalább 2 hónapban minimum havi 4 db tranzakció a számlához kapcsolódóan, vagy nem kapcsolódik aktivált bankkártya vagy Mobil Banking szolgáltatás a bankszámlához. A saját számlák közötti átvezetést a megbízó a feltétel teljesítésének vizsgálatakor nem veszi figyelembe.
	Aktivitás 2.0	
	Egyedi Csomag/Kiemelt Plusz	
	DíjNullázó Plusz	
Prémium Gold Számlacsomag		
Unicredit Bank Zrt.	Lakossági jelzáloghitel	Sávós visszairás 90 napot meghaladó fizetési késedelemmel rendelkező vagy végtörlesztett ügyfelekre, a limit % elérését követően. Első évben 100%, második évben 50%-os visszairás.
	Hitelváltó személyi kölcsön	
	Társasházi hitel	
	Kisvállalati számla (kivéve társasházi számla)	Amennyiben az ügyfél a számlanyitást követő 12 hónapon belül a számlát megszünteti, vagy a számlanyitást követő 6 és 12 hónap utolsó napján a számla egyenlege negatív, vagy végelszámolás alá kerül
	KKV Hitel	Amennyiben az éven belüli hitel a folyósítást követően a Bank által hátralékosság miatt felmondásra kerül, illetve az éven túli hitel 24 hónapon belül a Bank által hátralékosság miatt felmondásra kerül, akkor a kifizetett szerzési jutalék teljes összege visszairásra kerül.

A fenti szabályok visszavonásig, de legkésőbb 2017.12.31.-ig folyósított ügyletekre érvényesek.

Budapest, 2017 / /

Megbízó

Megbízott